

江敦涛调研统筹疫情防控和经济社会发展工作 坚决夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”



熟悉的淄博 回来了

在淄博市人民的共同努力下，全市疫情防控取得阶段性成效，实现了社会面“动态清零”，总体态势稳定可控，项目建设按下“重启键”、逐步驶入“快车道”。

3月22日早6:00，淄博高新区有序放开人员、物流、交通管制；3月23日零时，淄博市逐步恢复正常生产生活秩序……

当前，疫情防控仍是首要任务，打赢疫情防控阻击战歼灭战，还需要付出持续艰苦的努力，需要全社会的积极参与和大力支持。请广大市民继续自觉遵守相关规定，养成良好卫生习惯，积极参与疫情防控工作。

重启

淄博通报疫情防控最新进展
今天零时起逐步恢复正常生产生活秩序

解封

“谢谢各位志愿者、医务工作者，你们辛苦了！”
小区有序放开 这句话“刷屏”

战疫

协助核酸检测、帮助配送物资……
淄博6900名网格员的一线担当

“一根葱也不能少！”
——记者直击物资配送全流程

日记

风雨中“流动的伞”
阳光一样的人

02—14版

淄博热电集团有限公司——
保供保暖保民生
全力书写暖心答卷

03版

3月22日下午，淄博高新区政通路火炬公园旁，一名小女孩在大人的陪同下欣赏盛开的花。当天，为统筹做好疫情防控和经济运行，高新区经研究决定，自早晨6:00起，有序放开人员、物流、交通管制。
大众日报淄博融媒体中心记者 王兵